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Прекрасне традиційне свято відбулося в нашому університеті 31 серпня. НТУ «ХПІ»
гостинно зустрічав нову зміну – понад 2000 першокурсників! Новачки вишикувалися
колонами, сяючими очима дивилися на емблему університету, на символічну «Чашу знань»,
на дівчат із хлібом-сіллю, їх серця схвильовано билися під урочисті звуки «Гаудеамуса».
Для першокурсників співали, танцювали та виконували свої найкращі номери творчі
колективи Палацу студентів НТУ «ХПІ». Почесні гості свята: виконуюча обов’язки голови
Харківської обласної державної адміністрації Юлія Світлична, директор Департаменту освіти
і науки Харківської обласної державної адміністрації Анатолій Бабічев, Почесний доктор НТУ
«ХПІ», голова Північно-Східного наукового центру НАН і МОН України, академік Володимир
Семиноженко, перший заступник міського голови Харкова Ігор Терехов звернулися до
студентів та викладачів Політеху з вітальним словом. Юлія Світлична сказала: «Це ваше
досягнення – вчитися в одному з кращих вузів України. ХПІ славиться своїми іменами і
традиціями, новими віяннями і досягненнями, участю в європейських програмах і розвитком
міжнародних відносин. Тільки від вас самих залежить, наскільки ви скористаєтесь усіма
можливостями, які є в цьому навчальному закладі. Саме від вас залежить, яким буде вектор
розвитку нашої держави».
Академік Володимир Семиноженко зазначив, що ХПІ – кращий технологічний вуз України:
«Зараз розвивається четверта промислова революція або «Індустрія 4.0». Тому вам
належить здійснювати величезні прориви – створювати «технології шостого укладу», які
піднімуть економіку всього світу. На цьому шляху я бажаю вам відродити технологічну велич
нашої країни!»
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Ректор університету, член-кореспондент НАНУ, д. т. н., професор Євген Сокол, звертаючись
до студентів, підкреслив: «НТУ «ХПІ» відповідає всім сучасним світовим стандартам. Саме
вам належить продовжувати славні традиції Політеху, які склалися за його більш ніж 130-
річну історію. Адже в цьому університеті навчалися або працювали такі видатні вчені, як
Ляпунов, Ландау, Рвачов, Підгорний, Бережний і багато інших…». Першокурсники відповіли
на привітання обіцянкою стати достойними учнями, істинними політехніками, берегти славну
історію рідного університету, шанувати його традиції, із завзяттям оволодівати майбутньою
професією.
Творчих успіхів, терпіння і наснаги вам, дорогі першокурсники! В добрий час!
Фоторепортаж В. Таємницького


